
DAS SPÜLBECKEN

1 Trennen Sie die Verkleidung für das 
Oberteil 72F von der Schutzfolie und 
bringen Sie sie auf dem Oberteil des 
Kühlschranks 72A an. Richten Sie die 
Teile wie auf dem Foto gezeigt aus.

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

72A	 Oberteil des Kühlschranks
72B	 Spülbecken
72C	 Wasserhahnauslauf
72D	 Wasserhahnkörper
72E	 Wasserhahnregler
72F	 Verkleidung Oberteil
72G	 Frontverkleidung

PS03	 sechs Schrauben (1,2 x 3 mm)
PS14	 fünf Schrauben (1,8 x 4 mm)
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In dieser Ausgabe wird das Spülbecken montiert und mit den Seitenwänden des Kühlschranks 
verbunden.
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Drehen Sie das Oberteil 72A um. Trennen Sie die 
Frontverkleidung 72G von der Schutzfolie und bringen Sie 
diese an dem im Foto markierten Abschnitt der Blende 
72A an.

Drehen Sie das Oberteil 72A erneut um und ziehen Sie 
eine Schraube PS03 in der im Foto markierten Öffnung 
fest.

Drehen Sie das Oberteil 72A um und setzen Sie den 
Wasserhahnregler 72E in das auf dem Foto gezeigte Loch.

Nehmen Sie  
die linke 
Kühlschrank-
wand 71A zur 
Hand, die Sie in 
Bauphase 71 
montiert haben, 
und befestigen 
Sie sie wie im 
Foto gezeigt am 
Oberteil des 
Kühlschranks 
72A.
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Ziehen Sie zwei Schrauben PS14 in den auf dem Foto 
markierten Löchern fest, um die Teile miteinander zu 
verbinden.

Führen Sie das untere Ende des Wasserhahnauslaufs 72C 
in das seitliche Loch des Wasserhahnkörpers 72D ein.

Nehmen Sie die rechte Kühlschrankwand 70A zur Hand, 
die Sie in Bauphase 70 montiert haben, und befestigen 
Sie sie wie auf dem Foto gezeigt am Oberteil des 
Kühlschranks 72A.

Ziehen Sie zwei 
Schrauben 
PS14 in den 
auf dem Foto 
markierten 
Löchern fest, 
um die Teile 
miteinander zu 
verbinden.
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Befestigen Sie den Wasserhahnkörper 72D am 
Spülbecken 72B und richten Sie die Teile wie auf dem 
Foto aus.

Setzen Sie das Spülbecken 72B in die entsprechende 
Aussparung im Oberteil des Kühlschranks 72A.

12 Ziehen Sie vier 
Schrauben PS03 in den 
auf dem Foto markierten 
Löchern fest, um die 
Teile aneinander zu 
befestigen.
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